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Responda SOLO UNO de los problemas propuestos. Indique cual responde

141 142

Problema 14.1 En la figura, se sabe que la red I es lineal, invariante en el tiempo, estable y no contiene
fuentes de tension ni de corriente. Se observa que, en estado estacionario, cuando

v(t) = 2+cos(3t) =

i(r) =1,414-0,5cos(3¢t — m/4)

Determine una red Z que cumpla con el comportamiento observado, justificando claramente su respuesta

%
! 3 g N 3 - :
L Lot lrcoom it ) 4 yrs ?‘w@»\fw’w{*‘ t) Keee
J o LA A Lok 3 érm =

des C@’tﬁviféwé’-“""(;‘*s
Y - w= 3
Dede St A il LTI ?c,CiJ«V—‘C"E a&ﬂ*
Kar prel Lo %Mm ke

Ll(‘_@-n_ Grong L R e by ook

";k’,ﬂ‘ 5‘»"«\\.&3«\
:;»-*& (Eﬁt’b Mﬁwkﬁ,{ﬂuc %Nﬁw
2 &Lga e i,gr‘\_w) L Raske ;«%ﬁr\*b;i}bubmu o
q”‘:"'fias k) = 2 - ) Ve % (< - Z 6?%§ 2.
As e e 2l e &
e

() = ey (34) ) Y= Ve
I - =

ANy

i +T I by
w;é L £ a o ?!. -— .2[ "i?n TU\-— &L‘\lk
) e é(:ﬁ;* } Q} T = i‘; ;5::— ) =y ‘ﬁw::."f, 2
¢ S T N
& 25N "‘-‘\)V““ VL_, L\cw\i ?. ‘{”Cﬁ%ti\*\ﬁtaﬁ\- -+ e;’t“%‘,\t b ':gccf%
NQ"‘D,, Dno st ..,;; : ':2_ oy = '{2(»{, \S s {E l QM chﬂ({@’C« S,c:.'{jf\(,\. c_,-».,‘)
v (’*\ 1Lr”:... 'QS— . {"C"" - ﬁi\ 1‘
g '-o.;-:,; = @7y
Kot pose =9 (o i
L3} s
A AR b = 5
\ba a?

T 3L. = E
: “ L= E
A~ T 3 ! EN
Sy - —.m - -
L GGJZ/{‘.‘A:—« L}' Wtﬁa Sl "““”)"I ;%ik L
: #’«\ Pt R
Al : b
Sy 5[ |
o e '-.;";:‘ﬂ":"’* AL 8, P iy -
(“DVL’L,;H £ % .

. ;
Y oo - 5 R IET e
AN EL&‘G"‘-‘"&:} R A W G L. AL YL B S



Shucis

Problema 14.2 Ern la red de la figura, determine el equivalente Thévenin en estado estacionario de la red
&1 desde los terminales a — b.
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